

СОГЛАСОВАНО

Руководитель Территориального отдела
Управления Роспотребнадзора в
Вязниковском и Гордиховском районах
В.Н.Круглова



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГАПОУ ВО «НАПК»



Д.В.Лопухов

«30» августа 2024 года
приказ № 146 от 30 .08.2024 г

Режим работы

государственного автономного профессионального образовательного
учреждения Владимирской области
«Никологорский аграрно-промышленный колледж»
на 2024-2025 учебный год.

Образовательная деятельность по образовательным программам среднего профессионального образования (далее – СПО) и учебной практике организуется в колледже в соответствии с утвержденными учебными планами по профессиям/специальностям, календарными учебными графиками, на основании которых составляется расписание учебных занятий. Образовательный процесс в колледже включает теоретическое и практическое обучение, воспитательную работу.

Учебный год в колледже начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом образовательной программы СПО. Продолжительность учебного года составляет 39-40 недель без учета времени на промежуточную аттестацию по реализуемым образовательным программам СПО и государственной итоговой аттестации.

Учебный год делится на два полугодия для обучающихся, осваивающих программы подготовки квалифицированных рабочих и служащих (далее - ППКРС), и на два семестра - для обучающихся, осваивающих программы подготовки специалистов среднего звена (далее - ППССЗ).

Продолжительность каникул, предоставляемых обучающимся в процессе освоения ими ППКРС, составляет не менее десяти недель в учебном году, в том числе – две недели в зимний период. Продолжительность каникул, предоставляемых обучающимся в процессе освоения ими ППССЗ, составляет от восьми до одиннадцати недель в учебном году, в том числе – две недели в зимний период. Сроки каникул устанавливаются ежегодно календарным учебным графиком колледжа.

Образовательный процесс в 2024-2025 учебном году в колледже с 1 сентября 2024 года ведется в очном формате и организуется согласно Уставу колледжа, ФГОС по реализуемым программам ППКРС и ППССЗ, требований ПОСТАНОВЛЕНИЯ ГЛАВНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО САНИТАРНОГО ВРАЧА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ от 28 января 2021 г. N 2 ОБ УТВЕРЖДЕНИИ САНИТАРНЫХ ПРАВИЛ И НОРМ САНПИН 1.2.3685-21 "ГИГИЕНИЧЕСКИЕ НОРМАТИВЫ И ТРЕБОВАНИЯ К ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ И (ИЛИ) БЕЗВРЕДНОСТИ ДЛЯ ЧЕЛОВЕКА ФАКТОРОВ СРЕДЫ ОБИТАНИЯ". При этом выполняются санитарно-эпидемиологические требования к обеспечению безопасных условий образовательной деятельности, в том числе их деятельности в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) регламентируются СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи» и СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)».

Согласно п. 3.9.2. СП 2.4.3648-20 в колледже объем обязательных учебных занятий и практики не превышает 36 академических часов в неделю обязательных занятий и 54 часов в неделю вместе с различными видами самостоятельной и индивидуальной работы. Расписание занятий составляется с учетом дневной и недельной умственной работоспособности и в соответствии со шкалой трудности учебных предметов. (приложение №1)

Образовательная недельная нагрузка равномерно распределяется на всю учебную пятидневную неделю. Начало занятий в колледже - 8.00. Занятия ведутся в одну смену и проводятся парами, причем перемена между уроками пары - 5 мин, между парами 10 мин. Большой перерыв дается обучающимся для обеда между третьей и четвертой парой. Он длится 30 минут.

(приложение №2) Объем обязательных аудиторных занятий и практики на 1 курсе не превышает 35-36 академических часа в неделю.

Объем обязательных аудиторных занятий и практики на 2-4 курсах не превышает 36 академических часа в неделю. В расписание включен обязательный классный час «Разговоры о важном». Он проводится во всех группах согласно графику.

Время работы на учебной и производственной (профессиональной) практике не должно превышать продолжительности рабочего времени, установленного законодательством о труде для соответствующих категорий работников с учетом возрастных особенностей.

Количество экзаменов в процессе промежуточной аттестации не должно превышать восьми в учебном году, количество зачетов – десять. В указанное количество не входят экзамены и зачеты по физической культуре и факультативным курсам. Продолжительность урока может

меняться по согласованию с директором колледжа в предпраздничные дни или при иных особых обстоятельствах.

Учебные занятия организуются в одну смену. Факультативные занятия, занятия дополнительного образования (кружки, секции) проводятся через 40 мин. после последнего урока.

Помимо учебных занятий преподаватели проводят индивидуальные или групповые консультации. Периодичность и время проведения консультаций определяется преподавателем и указывается в графике работы кабинета. Время проведения консультаций не должно совпадать с учебными занятиями группы. На каждую экзаменационную сессию, установленную графиком учебного процесса, рабочим учебным планом по профессии/специальности, составляется утвержденное заместителем директора колледжа по учебно-методической работе расписание консультаций и экзаменов, которое доводится до сведения обучающихся не позднее, чем за две недели до начала экзаменационной сессии.

При составлении расписания экзаменов необходимо соблюдать следующие требования:

учебной группе разрешается проводить только один экзамен;

длительность перерыва между экзаменами устанавливается с учетом объема учебной дисциплины/профессионального модуля, но не менее 1-2-х дней.

Расписание учебных занятий утверждается директором колледжа. В течение полугодия/семестра в расписание могут вноситься изменения, связанные с временным отсутствием отдельных преподавателей, перераспределением учебной нагрузки, других непредвиденных обстоятельств без нарушения санитарно-эпидемиологических требований к обеспечению безопасных условий образовательной деятельности, в том числе их деятельности в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19), других заболеваний, при которых предусмотрен карантин.